

Алексеев Владимир Николаевич родился в 1943 г. в Москве. Окончил филологический факультет Уральского государственного университета. Один из организаторов отдела редких книг и рукописей ГПНТБ СО РАН, его руководитель с 1967 по 2010 г. Кандидат филологических наук, доцент кафедры древних литератур и литературного источниковедения гуманитарного факультета НГУ. Заслуженный работник культуры РФ. Живет в Новосибирске.

Антипова Елена родилась в 1991 г. в Нижнем Новгороде. Окончила филологический факультет ННГУ им Н. И. Лобачевского, Международной институт экономики и права. Журналист, выпускающий редактор региональных СМИ. Участник и победитель ряда литературных конкурсов. Публиковалась в журнале «Звезда», на порталах «Год литературы» и «Литературная Россия». Живет в Нижнем Новгороде.

Байборodin Анатолий Григорьевич родился в 1950 г. в Забайкалье. Окончил Иркутский университет. Работал в районных и областных газетах Восточной Сибири. Публиковался в журналах «Наш современник», «Сибирские огни» и др. Автор многих книг прозы. Лауреат первой Национальной литературной премии им. В. Г. Распутина. Член Союза писателей России. Живет в Иркутске.

Беляева Виктория Владимировна родилась в 1980 г. в Ростове-на-Дону. Окончила исторический факультет Ростовского государственного университета. В настоящее время работает преподавателем. Публиковалась в журналах «Москва», «День и ночь», «Дружба народов» и др. Лауреат ряда литературных премий и конкурсов. Живет в Ростове-на-Дону.

Воротнин Юрий Иванович родился в 1956 г. в поселке Пирово Тульской области. Окончил строительный факультет Тульского политехнического института. Заслуженный строитель России, генеральный директор АО «Проектно-строительное объединение № 13», президент футбольного клуба «Истра». Публиковался в журналах «Наш современник», «Сибирские огни», «Москва» и др. Автор пяти поэтических сборников. Лауреат ряда литературных премий. Член Союза писателей России. Живет в городе Дедовске Московской области.

Левит Ирина Семеновна родилась в 1956 г. в Новосибирске. Окончила факультет журналистики Уральского государственного университета. Работала корреспондентом газеты «Советская Сибирь», главным редактором экономического еженедельника «Российская Азия», ведущей программы на радио «Вести ФМ», пресс-секретарем губернатора Новосибирской

области, начальником управления информационной политики аэропорта Толмачево. Автор более десяти романов и повестей, вышедших в издательствах «Эксмо», «Молодая гвардия», «Новь», «Вече». Живет в Новосибирске.

Мамасва Лидия Николаевна родилась в 1986 г. в деревне Королёвка Новосибирской области. Работает музыкальным руководителем в детском саду. Печаталась в районной газете «Трудовая правда», в журналах «Южный маяк», «Наш современник», «Бельские просторы» и др. Живет в р. п. Кольвань Новосибирской области.

Милевский Владимир Николаевич родился в 1960 г. в д. Пушкино Абанского района Красноярского края. Военный пенсионер. Ранее не публиковался.

Неволошин Макс родился в Самаре. Работал учителем средней школы. После защиты кандидатской диссертации по психологии занимался преподавательской и научно-исследовательской деятельностью в России, Новой Зеландии и Австралии. Публиковался в «Новом журнале», «Волге», «Юности», «Дружбе народов» и др. Автор двух сборников рассказов: «Шла шаша по соше» (2015) и «Срез» (2018). С 2003 года живет и работает в Сиднее.

Семяшкин Руслан Владимирович родился в 1983 г. в Симферополе. Окончил Таврический национальный университет по специальности «История» и Одесский региональный институт государственного управления. С публицистическими статьями и очерками печатался в журналах «Наш современник», «Простор», «Литературный Азербайджан», «Памир», «Политическое просвещение», «Известия СКП-КПСС», в газетах «Правда», «Советская Россия», «Литературная газета», «Литературная Россия», «День литературы», «Красная звезда», «Тюменская правда», «Крымские известия» и др. Живет в Симферополе.

Челноков Андрей Геннадьевич родился в 1964 г. во Фрунзе Киргизской ССР. Окончил факультет журналистики Уральского государственного университета им. Горького. Работал в ряде региональных и центральных изданий. Публиковался во многих отечественных и зарубежных СМИ. Инициатор создания и принимал участие в издании региональных вкладок в газетах «Комсомольская правда», «Труд» и «Трибуна». Избран председателем Общественной организации журналистов Новосибирской области Союза журналистов России, председателем Международной общественной организации «Евразийский союз журналистов».